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Молебан у Цетињском манастиру: Да нова 
школска година буде Богом благословена

Његово високопреосвештенство Митрополит црногорско-приморски, 
Архиепископ цетињски и Егзарх свештеног трона Пећког, господин Јоаникије 
јутрос је молитвено присуствовао молебану за почетак нове школске године у 
Цетињском манастиру. Молебан је служен ученицима цетињске Богословске 
школе „Свети Петар Цетињски“.

Молитвени обред служио је протојереј Благоје Рајковић, ректор Богословије 
на Цетињу уз учешће професора из ове школе.

Бесједу је изрекао протојереј Немања Кривокапић који је том приликом казао 
да су молитве прије почетка школске године веома важне, јер се у њима 
свештеници моле Богу да пошаље Светог духа на све нас, прије свега на 
професоре:

„Часни оци, уважени професори и драги ђаци, чули смо ове дивне молитве 



гдје се молимо да Господ отвори уста и разум (професорима) да правилно 
пренесу знање које су већ стекли, а да вама ђацима Бог отвори срца и разум 
да та знања правилно примите и прихватите, не само да чујете и разумијете, 
већ да у вашим животима то испуните. И да вам буде на корист у вашем 
духовном животу, прво као ђацима а онда касније и као свештеницима како 
бисте то знање преносили и Вашој пастви.

Ви знате да школовање у Богословији не подразумијева само сједјење у 
клупама и слушање предавања, већ подразумијева стално и активно 
учествовање у животу Цркве, првенствено кроз богослужења. Стално 
присуство на службама и ујутру и увече даће посебан квалитет вашем 
стицању знања, да оно што сте теоријски схватили да се то преноси и у 
животу. Посебан благослов који стичу ђаци који се уче на Цетињу јесте што 
су стално под покровом и благословом Светог Петра Цетињског и Светог 
Јована Крститеља чије мошти почивају овдје.

Нека би Бог дао да нам молитвама управо ова два светитеља буде срећна и 
успјешна нова школска година а прије свега благословена, амин Боже дај“, 
закључио је отац Немања.

Данас је одржана и прва редовна седница Наставничког колегијума 
Богословије Светог Петра Цетињског у школској 2024./2025. години, којој је 
присуствовао и Митрополит црногорско-приморски Јоаникије.

Молебни за почетак нове школске године служени су и у Храму Христовог 
Васкрсења, Цркви Светог Ђорђа под Горицом, Саборном Храму Светог Јована 
Владимира, Манастиру Дајбабе и многим другим црквама и храмовима широм 
Митрополије црногорско-приморске и Српске православне цркве.
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